



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 20 октября 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного 9 отдела 4 Оперативно-розыскной части Управления уголовного розыска Главного управления МВД России по г. Москве и его неустановленных соучастников по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе расследования установлено, что в июне 2010 года полицейский вступил в преступный сговор с неустановленными сотрудниками органов внутренних дел, направленный на получение незаконного денежного вознаграждения с предпринимателей, занимающихся скупкой у населения ювелирных изделий, антиквариата и иных ценностей. Используя свои служебные полномочия вопреки закону, он ввел систему поборов с предпринимателей, которым было обещано содействие в беспрепятственном занятии коммерческой деятельностью, в том числе путём урегулирования проблемных ситуаций, возникающих с сотрудниками правоохранительных и иных контролирующих органов.

Так, в период с июня 2010 года по август 2011 года он систематически получал от предпринимателя денежные средства за общее покровительство в размере от 10 до 20 тысяч рублей ежемесячно. Общий доход от покровительства только одного предпринимателя составил 190 тысяч рублей. Следствие располагает информацией о совершении им целого ряда аналогичных преступлений. Расследование продолжается.

27 Октября 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139729/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v